

「ホテル・マネジメントーアドバンスー」正誤表

「ホテル・マネジメントーアドバンスー」に以下の誤表記がありました。訂正してお詫びいたします。

1. P22 部門別損益計算書（配布後）

	誤	→	正
	②固定費控除前営業利益		②営業利益

2. P23 損益計算書（配布後）

	誤		→	正	
売上総利益	1,891,593	77.8%		1,804,895	74.2%
営業利益	544,872			458,174	
営業キャッシュフロー	678,205			591,507	
経常利益	190,483	7.8%		103,785	4.3%
税引前当期利益	190,483	7.8%		103,785	4.3%
当期利益	114,290	4.7%		27,592	1.1%
当期利益				当期純利益	
変動費合計	1,489,414	61.3%		1,576,112	64.8%
限界利益率（%）	38.7%			35.2%	
損益分岐点売上	1,939,524			2,136,165	